
Öncelikle Gree+ uygulamasını 
telefonunuzun market 
uygulamasından indirerek
telefonunuza yükleyin.

WiFi Kurulumu 
Nasıl Yapılır?

GREE+ UYGULAMASINI İNDİRİN

Gree+



Uygulamaya girerek 
gerekli bilgileri doldurun.
Kayıt esnasında bölgenin 
Türkiye olarak seçilmesi 
gereklidir.

BİLGİLERİ DOLDURUN



Klimanızı kumanda üzerinden 
kapalı konuma alın. Ardından 
klimanın kumandası üzerindeki 
Wifi+Mode tuşuna aynı anda 
“Bip” sesini duyana kadar 
basılı tutun ve 2 dakika bekleyin.

CİHAZI SIFIRLAYIN

Mode

WiFi



AYGIT EKLEYİN

Sağ üstteki  “+” işaretine 
basarak aygıt ekleyebilirsiniz.



OTOMATİK OLARAK BAĞLANIN

Bağlantıya hazır olan 
cihazınız otomatik 
olarak bulunacaktır.



BAĞLANMAZSA KLİMAYI SEÇİN

Bağlanmazsa “+” işaretine bastıktan 
sonra “Klima”yı seçerek ilerleyin.



ADIMLARI İZLEYİN

Adımları takip ederek ilerleyin.



WIFI AĞINIZI SEÇİN

Karşılaşılan birinci wifi sorgu ekranı 
kendi wifi ağınızdır. Burada ev veya 
iş yerinizin wifi ağını seçmeli ve wifi 
şifresini girerek ilerlemelisiniz. 
Yayın bandı 2.4 Ghz olmalıdır, 
harici yayınlar kullanılamaz.



ŞİFRE GİRİN

Bu ekranda klima wifi ağının adı 
görüntülenecektir. Ağ seçilerek 
devam edilmelidir. Bu adımda şifre 
istenirse “12345678” olarak 
girilmelidir. 



GÖRÜNTÜLENMEZSE ELLE KURMAYI DENEYİN

Klima wifi ağı bu ekranda 
görüntülenmezse elle 
kurmayı dene butonu kullanılmalıdır.



KLİMA AĞINA BAĞLANIN

Bu buton sizi telefonunuzun ayarlar 
menüsündeki wifi ekranına 
yönlendirecektir. Burada bağlanılabilir 
bir klima wifi ağı görüntülenir. 
Bu ağ adı genel olarak istatistiği 
olmayan “GRAC_XXX” veya 
“afgs0-9” gibi kelimelerden oluşur. 
Klima ağının şifresi yine “12345678”dir.



Gree+

UYGULAMAYA DÖNÜN

Şifre girilerek klima wifi ağına 
telefonla bağlantı kurulduktan 
sonra GREE+ uygulamasına 
tekrar dönülmelidir.



CİHAZINIZA İSİM VEREREK ÖZELLEŞTİRİN

Sonraki adımda cihazınıza isim 
vererek özelleştirebilirsiniz.



KULLANMAYA BAŞLAYABİLİRSİNİZ

Eklenen cihazınız anasayfanızda
gözükecektir. Dilediğiniz 
ayarlamaları yapabilirsiniz.




